

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Lucie Chromcová

Vedoucí diplomové práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma diplomové práce: Distribuce léčiv

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody	X					
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost	X					
5	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Předložená diplomová práce na téma Distribuce léčiv odpovídá navazujícímu magisterskému studijnímu programu Bezpečnost společnosti a studijnímu profilu Bezpečnost logistických systémů. Autorka se zaměřila na problematiku distribuce léčiv z centrálního skladu v Praze, kdy popisuje proces vychystávání, nakládky ve specifické s přepravou chlazených léčiv (zvláštní režim přepravy), přepravní trasu, vykládku a zpětnou dopravu prázdných palet a obalů do centrálního skladu.

Je správně definován logistický řetězec posloupných navazujících činností a rozebrán jednak z hlediska logického vývojového diagramu a s aplikací metody PERT ke stanovení střední

hodnoty časů, potřebných k uskutečnění jednotlivých činností. Tyto výsledky, včetně diagramu jsou pro velkou rozsáhlost uvedeny v přílohách práce P3, P4 a P5.

S výsledky je správně naloženo a jsou vyhodnoceny ke zlepšení celkového procesu distribuce ve firmě.

Návrhová část pro zlepšení činnosti je reálná a odpovídá diskusi a výsledku řešení práce.

V diplomové práci je použito celkem literárních zdrojů – 53, z toho zahraničních 9, čímž byla naplněna norma pro daný typ kvalifikační práce. Drobné dílčí nedostatky v grafické úpravě práce nesnižují celkovou hodnotu.

Diplomová práce má 78 stran, 18 obrázků, 16 tabulek a 9 příloh.

Cíl práce byl splněn.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušného ustanovení SR/19/2019 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je v použitých literárních zdrojích do 5 % (internetové zdroje), celkově program na kontrolu plagiátorství uvádí shodu 0 % - předložená práce není plagiát..

Klasifikace vedoucího diplomové práce: A - výborně

Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 4. 8. 2020

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------